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大泉町教育委員会 会議録

１ 日時 令和４年８月１７日（水）午前１０時から午前１１時４５分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、福田委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

前田教育指導課長、金井こども課長、村田生涯学習課長、村田書記

４ 傍聴人

０人

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２１号 令和４年度大泉町一般会計補正予算（第２号）（案）

について

議案第２２号 教育委員会の点検評価報告書（令和３年度対象）（案）

について

議案第２３号 令和５年度使用教科用図書の採択について

教育長報告 （１）令和４年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について

（２）私立保育園と町長との意見交換会について

（３）ネーミングライツパートナーの募集について

その他 （１）大泉町教育委員会後援事業について

（２）放課後子ども教室２学期の実施について

６ 議事内容

柴﨑教育長 皆さん、こんにちは。

それでは、これより教育委員会議を開会いたします。

柴﨑教育長 はじめに、日程第２ 附議事項に入ります。

本日議案のうち、議案第２１号と議案第２３号については議会案

件等となりますので秘密会とさせていただきますが、よろしいで

しょうか。

（了承）

それでは、秘密会を始めます。
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（非公開）

ここで、一旦秘密会を解きまして、議案第２２号教育委員会の事

務点検評価報告書（令和３年度対象）（案）について事務局より

お願いいたします。

村田係長 教育委員会の点検評価報告書（令和３年度対象）（案）でござい

ますが、別紙資料に個々の修正点、検討課題など、まとめてござ

いますが、３の修正等の対応につきまして、令和３年度事業実績

については確定しているため、指標に関係している場合に実績を

変更することは難しいこと。また、同じく指標については、令和

３年度の教育行政方針にて決定されており指標自体を現段階で変

更することは難しいこと。

なお、令和４年度の教育行政方針においても、類似の指標が位置

付けられているが、取り組みや成果の総括部分の文言説明にはこ

の度、いただいた意見などを反映できるよう検討するなど課題と

して考えております。

今後、新たな令和５年度の教育行政方針作成にあたり、指標につ

いて検討した内容を反映させるため、令和４年度に係る点検評価

事項について、年度途中の中間レビュー的な報告を試行的に検討

したいと考えております。

柴﨑教育長 それでは、質問・ご意見はございますか。

（なし）

ないようですので、議案第２２号について承認していただける方

は挙手をお願いいたします。

（挙手全員）

挙手全員により、議案第２２号は承認といたします。

続きまして議案第２３号令和５年度使用教科用図書の採択につい

てですが、再度、秘密会としまして、事務局よりお願いいたしま

す。

（非公開）

附議事項は以上となりますので秘密会を終了いたします。

日程第３ 教育長報告になります。

（１）令和４年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について事務局よ

り報告をお願いします。
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前田課長 それでは、過日行われました、郡中体連夏季大会の結果について

ご報告いたします。資料の１４ページをお願いいたします。

団体競技の優勝は、南中学校の卓球女子とソフトテニス女子、バ

ドミントン女子、北中学校のバレーボール男子、西中学校のバレ

ーボール女子でございます。その他、記載のとおり、準優勝を収

めた種目も多くございました。

すでに県大会が７月２８日から３１日まで行われ、南中バドミン

トンが優勝、北中では水泳個人で優勝し８月上旬の関東大会へ出

場いたしましたが、南中バドミントンは惜敗、水泳個人について

も優勝はしましたが、タイム結果により全国大会出場はかないま

せんでした。以上、報告とさせていただきます。

柴﨑教育長 それでは、質問・ご意見はございますか。

（なし）

なければ、続きまして、（２）私立保育園と町長との意見交換会

について、事務局よりお願いします。

金井課長 （２）私立保育園と町長との意見交換会について説明させていた

だきます。別添の資料になりますが、７月２６日役場３階応接に

て開催されました。参加者につきましては、私立保育園園長３名、

保護者４名の参加をいただきました。摘録を添付させていただい

ておりますが、保護者の意見について何点か紹介させていただき

ます。こちらから、私立保育園を選んだ理由を確認させていただ

きましたが、２番目のみよし保育園の保護者からは、子育て支援

センターがあり、入園前の慣らしになり入園につなげられる、次

のページ、５番目の坂田保育園の保護者からは外遊びが多く、い

ろいろな体験をさせてくれる。同じく６番目の坂田保育園の保護

者から園として職員を大切にしていると感じられると意見があり

ました。要望事項としては、２番目の給食費の援助をしてもらい

たい。４番目の福祉医療を１８歳まで拡大して欲しいという要望

がありました。以上で報告を終わります。

柴﨑教育長 質問・ご意見はございますか。

大塚委員 子育て支援センターは、みよし保育園独自のものですか。

金井課長 みよし保育園とエンゼル保育園で実施をしています。園内の専用

施設で就園していないお子さんと保護者に、育児に対する相談や

親同士の交流を行い就園につなげています。

大塚委員 公立保育園には、そういったものはあるのですか。

金井課長 公立保育園には、ないので民営化を進める中で設置を検討したい
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と考えています。

柴﨑教育長 それでは、ほかに質問はございませんか。

（なし）

なければ、続きまして、（３）ネーミングライツパートナーの募

集について、事務局よりお願いします。

村田課長 資料１５ページをご覧ください。（３）ネーミングライツパート

ナーの募集について、大泉町立図書館では、令和３年度にネーミ

ングライツパートナーの募集を行いましたが、応募が無いことか

ら再度募集するものでございます。今回、募集する施設は、いず

みの杜、いずみ総合公園町民体育館、大泉町立図書館３施設への

募集を行います。金額につきましては町が希望する金額で消費税

等を除く金額です。希望金額未満でも応募できます。応募資格で

すが、応募資格を有する者は、法人、事業を営んでいる個人又は

それらにより構成された団体とします。募集期間は、令和４年９

月９日（金）から随時申請を受け付けます。申請を受理した後は、

町ホームページで応募があった旨を概ね１ヶ月間告知し、告知期

間満了後は募集を停止します。その後、大泉町広告等審査委員会

を開催し、優先交渉者を選定します。広報大泉９月１０日号に掲

載し町・図書館ホームページでもお知らせいたします。以上報告

でございます。

柴﨑教育長 質問・ご意見はございますか。

（なし）

なければ、日程第４ その他ですが、

（１）大泉町教育委員会後援事業について、お願いします。

村田課長 資料１６ページをお願いします。大泉町教育委員会後援事業につ

きましては、記載のとおりでございます。

柴﨑教育長 質問・ご意見はございますか。

（なし）

なければ、（２）放課後子ども教室２学期の実施について、お願

いします。

村田課長 活動回数につきましては、１学期は月２回の活動としていました

が２学期についても同様に月２回の活動とさせていただきます。

また、コロナウイルス感染症の感染状況により中止とさせていた

だく場合もございます。

柴﨑教育長 ほかに事務局からありますか。

金井課長 民営化に際しまして子育て支援策と民営化の関係でアンケート調
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査をしたいと考えています。本来ならば、教育委員会に諮るとこ

ろでございますが、日程的に間に合いませんので、臨時で会議を

開催していただくか、資料を配付させていただいて、実施をして

いきたいと考えていますのでよろしくお願いします。

福田委員 対象者は町民全員ですか。

金井課長 これから幼稚園、保育園に入る、お子さんを持つ保護者、現在、

幼稚園、保育園に通うお子さんを持つ保護者、小中学生の保護者

を対象と考えています。

福田委員 保護者だけでなく町民全体にアンケートを実施した方が良いと思

うが。

金井課長 対象については検討させていただきます。

柴﨑教育長 ほかに、質問などございますか。

教育委員さんは何かございますか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和４年９月２７日

署 名 教 育 長

署 名 教 育 委 員

署 名 教 育 委 員


